Поздравление с 23 февраля

Дорогие будущие и настоящие защитники нашей Родины!

Примите самые теплые, искренние поздравления с Днём защитника Отечества!

23 февраля — знаменательная дата для всей страны, праздник мужества, доблести и героизма. В этот день мы отмечаем заслуги воинов, чьи подвиги навсегда останутся для нас примером отваги, патриотизма и любви к своей земле, чествуем настоящих патриотов - тех, кто создавал и укреплял Вооруженные Силы, кто сегодня достойно выполняет свой служебный долг, защищает интересы государства. Ко всем, кто служил и служит в армии, других силовых ведомствах, хотелось бы обратиться со словами большой благодарности за нелёгкий ратный труд. Для настоящего мужчины нет дела благороднее и справедливее, чем защита интересов Отечества.

Мы по праву гордимся нашей армией — наследницей героических ратных традиций, которые передаются из поколения в поколение. Армия во все времена была надежной опорой государства, гарантом обеспечения его суверенитета, территориальной целостности, независимости внешнеполитического курса. И сегодня, укрепляя обороноспособность страны, мы создаем условия для решения стратегических задач развития, реализации национальных проектов, цель которых — благополучие наших граждан.

Низкий поклон ветеранам – тем, с кого будут брать пример все последующие поколения защитников Отечества.

По традиции с этим праздником у нас поздравляют не только тех, для кого ратная служба стала профессией, но и все мужское население страны. Потому что защита Отечества и своих близких – долг каждого мужчины.

С праздником вас, защитники Отечества!

Счастья, здоровья, успехов и благополучия вам и вашим семьям!

В нашем техникуме прошёл концерт на котором поздравили всех мужчин с праздником.













